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ВІДБУЛИСЯ
ПАРЛАМЕНТСЬКІ
СЛУХАННЯ

Від риваючи сл хання, перший заст пни Голови
Верховної Ради У раїни Андрій Пар бій, зазначив: “Нам
доводиться проводити реформи майже всіх сферах
с спільно о життя. Та а доля нашої держави, що нам
доводиться одночасно і вести війн на сході, і реформ вати
всі сфери: від с дової до силових стр т р, реформи, до
анти ор пційної реформи. Але однією з найбільш важливих
для простої людини, для ромадянина У раїни є реформа
охорони здоров’я”.

Голов ючий та ож під реслив, що без за ально о план ,
без за альної цілі д же важ о робити етапні спеціалізовані
реформи в нашій ал зі. За йо о словами, проблем безліч, їх
ба ато, і вони д же острі.

Міністр охорони здоров‘я Оле сандр Квіташвілі, зо рема,
с азав: “В принципі ми вже за лали ф ндамент для хороших,
правильних реформ в нашій раїні, і наші цілі на 2016 рі –
арантований дост п ожної родини до системи первинної
медичної допомо и в У раїні. Це д же важливо, щоб села в
У раїні отримали первинних до торів. Необхідно модерніз -
вати первинн медичн допомо не тіль и новими прото о-
лами, але ще й правильно фінанс вати її. Від цьо о ви рають
сі.”
Голова Комітет Верховної Ради У раїни з питань охорони

здоров‘я Оль а Бо омолець, зо рема, на олосила: “Сьо одні
вищий ор ан за онодавчої влади раїни має поч ти д м
фахівців сфері охорони здоров’я та ромадсь ості щодо
подальших ро ів проведення в У раїні реформ вання ал зі
охорони здоров’я та наближення її до європейсь их
стандартів”.

Учасни и сл хань зосередили ва на том , що збере-
ження апітал здоров’я я важливої с ладової людсь о о
апітал є без мовним пріоритетом державної політи и.
Одна , незважаючи на те, що здоров’я людини визначено
Констит цію У раїни найвищою соціальною цінністю, а
статтею 49 Основно о За он встановлено ціл низ важли-
вих державних арантій, спрямованих на забезпечення
захист та зміцнення здоров’я раїнсь их ромадян, реаль-
ний стан системи охорони здоров’я У раїни протя ом двох
останніх десятиліть є незадовільним. Про це яс раво свідчать
рез льтати соціоло ічних опит вань, з ідно з я ими до 87
відсот ів ромадян У раїни незадоволені роботою вітчизняної
медичної ал зі.

ПІДВИЩЕНО ПОСАДОВІ
ОКЛАДИ

Департамент інформації та ом ні ацій з ромадсь істю
Кабінет Міністрів У раїни повідомляє, що із 1 р дня 2015
ро підвищення посадових о ладів на 25% відб вається по
всій сітці державних сл жбовців. Крім то о, врахов ючи
підвищення мінімальних соціальних стандартів з 1 вересня
2015 ро , підвищення о ладів для працівни ів бюджетної
сфери та ож становитиме цьом році 25%.

9 р дня 2015 ро із метою поряд вання стр т ри заро-
бітної плати, в лючення до посадових о ладів с м її інде сації,
я а на опич валася протя ом останніх ро ів, хвалена
постанова Кабінет Міністрів № 1013 «Про поряд вання
стр т ри заробітної плати, особливості проведення інде са-
ції та внесення змін до дея их нормативно-правових а тів».

Варто зазначити, що посадові о лади не підвищ валися з
2008 ро . Зазначеною постановою передбачено підвищення
посадових о ладів працівни ів бюджетної сфери, зо рема,
лі арів та вчителів, в середньом на 10%, що за алом, вра-
хов ючи підвищення мінімальних соціальних стандартів з 1
вересня 2015 ро , становитиме близь о 25%.

Підвищення посадових о ладів здійснюється за рах но
в лючення до них с м інде сацій, зменшення доплат,
надбаво . Воно здійснюється в межах оштів, передбачених
в ошторисах на оплат праці працівни ів відповідних ор анів.

Та ож постановою зв’яз з інде сацією здійснюється
поряд вання посадових о ладів, що визначаються
відсот ах до посадово о о лад Прем’єр-міністра - сіх
ерівни ів та їх заст пни ів в ор анах державної влади, в том
числі Президента У раїни. Та им чином, підвищення
посадових о ладів відб вається по всій сітці держсл жби від
спеціаліста І ате орії до Прем’єр-міністра.

На адаємо, що 14 люто о 2015 році б ла хвалена
постанова Кабінет Міністрів № 43 «Питання оплати праці
членів Кабінет Міністрів У раїни 2015 році», я ою
встановлено, що 2015 році місячна заробітна плата членам
Кабінет Міністрів ( рім ерівни ів ор анів, підрозділи я их
бер ть часть проведенні антитерористичної операції)
нарахов ється розмірі посадово о о лад .

Посадовий о лад Віце-прем’єр-міністра У раїни, Віце-
прем’єр-міністра У раїни – Міністра льт ри У раїни, Віце-
прем’єр-міністра У раїни – Міністра ре іонально о розвит ,
б дівництва та ЖКГ У раїни та Міністра Кабінет Міністрів
У раїни становив 6109 ривень. Після відповідних відрах вань
виплата становила 4784,59 ривень. З ідно з постановою
Уряд № 1013, із 1 р дня 2015 ро їх посадовий о лад
становитиме 7636 ривень. Після відповідних відрах вань
виплата становитиме 5980,13 ривень.

Соціум. Аспекти. Пріоритети
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА
ПОРУШЕННЯ ГАРАНТІЙ
ПРИЗОВНИКАМ

23 листопада Президент Петро Порошен о підписав
За он№ 734-VIII «Про внесення змін до дея их за онодавчих
а тів У раїни щодо посилення відповідальності за пор шення
встановлених за оном арантій працівни ам, призваним на
війсь ов сл жб », прийнятий Верховною Радою 3 листопада
2015 ро .

До ментом встановлено фінансов відповідальність
роботодавця в розмірі 10 мінімальних заробітних плат за
ожно о працівни а, щодо я о о с оєно пор шення, а та ож
адміністративн відповідальність посадових осіб підпри-
ємств, станов, ор анізацій (фізичних осіб - роботодавців) в
розмірі від 50 до 100 неоподат ованих мінім мів доходів
ромадян.
Відповідні зміни вносяться до статті 265 Коде с за онів

про працю У раїни та статей 41, 221 та 255 Коде с У раїни
про адміністративні правопор шення.

НОВИЙ ПРОЖИТКОВИЙ
МІНІМУМ-2016

На офіційном сайті Мінфін оп блі овано прое т
Держбюджет на 2016 рі .

Серед іншо о, прое том бюджет передбачено встанов-
лення прожит ово о рівня для працездатних осіб та міні-
мальної заробітної плати місячном розмірі і з 1 січня 2016
ро на рівні 1378 рн. (тобто збереження на поточном рівні)
з подальшим збільшенням: з 1 травня – 1450 рн.; і з 1 р дня
– 1550 рн.

ПРОВЕДЕНО
ПЕРЕРАХУНКИ ПЕНСІЙ

Пенсійний фонд У раїни в автоматичном режимі зробив
перерах н и пенсій зв’яз зі збільшенням розмір про-
жит ово о мінім м для непрацездатних ромадян, але є
ате орії осіб, розмір пенсій я их не змінився, роз’яснили в
Департаменті пенсійно о забезпечення Пенсійно о фонд
У раїни.

Це насамперед пенсії, призначені за та званими «спец-
за онами» – деп татам, про рорам, чиновни ам та іншим.
Не зросли або зросли нес ттєво пенсії за ві ом, я і пере-
вищ ють прожит овий мінім м; пенсії, я і інде с валися,
зазначили Фонді.

Та ож не змінився розмір пенсії в осіб, я і не мають дос-
татньо о страхово о стаж для повної пенсії, в том числі в
інвалідів III р пи.

Інформацію щодо сво о пенсійно о забезпечення ожен
пенсіонер може отримати в правлінні Пенсійно о фонд
У раїни, в я ом переб ває на облі я одерж вач пенсії.

Ос іль и з 1 вересня до 1074 рн зріс прожит овиймінім м,
становлений для осіб, я і втратили працездатність, це стало
підставою для підвищення розмірів пенсійних виплат. На
почат жовтня Пенсійний фонд в автоматичном режимі
провів перерах н и пенсій та пообіцяв виплатити протя ом
місяця пенсії з доплатою 7,5 млн раїнсь их пенсіонерів.

ЛЕГАЛІЗАЦІЯ ЗАРПЛАТИ
– АКТУАЛЬНА ТЕМА

У нинішніх ризових мовах а т альною темою є боротьба
з виплати заробітної плати « онвертах», реалізація арантій
оплати праці та ор анізація заходів по недоп щенню вини -
нення забор ованості з виплати заробітної плати. Підпри-
ємства, станови, ор анізації та ромадяни – с б’є ти під-
приємниць ої діяльності, при виплаті заробітної плати, по-
винні дотрим ватись чинно о за онодавства, нести відпові-
дальність за навмисне хилення від сплати подат ів і пор -
шення норм за онодавства щодо виплати заробітної плати.

В мовах дефіцит вільних ва ансій, працівни и, з метою
працевлашт вання, досить часто по одж ються на б дь-я і
запропоновані роботодавцем мови. У та ом випад пра-
цівни и, працевлаштовані неле ально, вини ненні б дь-я их
проблем стають повністю безправними перед роботодавцем,
бо по відношенню до працівни а не діють передбачені тр -
довим за онодавством державні арантії. Найбільш по-
ширеними пор шеннями вимо тр дово о за онодавства, що
доп с ається роботодавцями, є ненормований робочий день,
відс тність вихідних днів, відс тність оплати «лі арняно о»
та відп ст и, відс тність оплати роботи в над рочний час,
свят ові неробочі дні, залежність розмір заробітної плати
ви лючно від роботодавця, відс тність записів тр довій
нижці і несплата внес ів до Пенсійно о фонд . Працівни и,
я і не захищені від неза онно о звільнення, не мають
арантовано о права на безпечні та здорові мови праці.

По одж ючись на та і мови, наймані працівни и не завжди
роз міють, що позбавляють себе онстит ційно о захист
сьо одні й можливості отримання ідної пенсії майб тньом .

Усвідомлюючи важливість цієї проблеми, більшість
роботодавців працюють за онодавчом полі. Але є й та і,
я і, нама аючись отримати я омо а більший приб то ,
хиляються від сплати подат ів, ви ористов ють працю
ромадян без належно о оформлення тр дових відносин та
пропон ють зарплат в « онвертах».

Своєчасна й повна виплата заробітної плати працівни ам
не менше мінімальних соціальних стандартів, сплата платежів
Пенсійний фонд У раїни – це обов’язо ожно о робото-

давця щодо соціально о захист своїх працівни ів.
Тіль и офіційно оформлений найманий працівни може

відч вати себе соціально захищеним, а бюджет Пенсійно о
фонд матиме стабільні надходження для своєчасно о
фінанс вання пенсійних виплат сьо одні та зростання розмір
пенсій в майб тньом . Роботодавці мають знати, що
ле алізації заробітної плати альтернативи немає.

М.ТУРКО, перший заст пни начальни а
правління Пенсійно о фонд У раїни

Фран івсь ом районі м.Львова

ЗБІЛЬШЕНО ПЕНСІЇ ТА
ДОПОМОГУ ІНВАЛІДАМ

Кабінет Міністрів У раїни вніс зміни до своєї постанови
від 26 березня 2008 р. № 265 «Дея і питання пенсійно о
забезпечення ромадян», я ими забезпечив пенсійні виплати
інвалідам ІІІ р пи за ально о захворювання та виплат
державної соціальної допомо и інвалідам з дитинства та
дітям-інвалідам розмірі на рівні прожит ово о мінім м для
осіб, я і втратили працездатність.

Я відомо, статтею 46 Констит ції У раїни арантовано,
що пенсії, інші види соціальних виплат та допомо и, що є
основним джерелом існ вання, мають забезпеч вати рівень
життя не нижчий від прожит ово о мінім м , встановлено о
за оном.

Зважаючи на підвищення розмірів прожит ових мінім мів
для основних соціальних і демо рафічних р п населення з 1
вересня 2015 ро , розмір прожит ово о мінім м для осіб,
я і втратили працездатність, становить 1 074 ривні.

Водночас постановою Кабінет Міністрів У раїни від 26
березня 2008 ро № 265 «Дея і питання пенсійно о забез-
печення ромадян» для отрим вачів пенсійних виплат –
інвалідів ІІІ р пи за ально о захворювання, державної
соціальної допомо и – інвалідів з дитинства ІІІ р пи та дітей-
інвалідів (на я их бать и не отрим ють надбав на до ляд)
б ло встановлено обмеження розмір виплати – не більше
949 ривень. Прийнята Урядом постанова це обмеження
знімає.

Відтепер зазначені ромадяни (а їх в У раїні – 620,4 тисячі)
отрим ватим ть пенсійні виплати розмірі на рівні прожит-
ово о мінім м для осіб, я і втратили працездатність, я і
передбачено нормами Констит ції У раїни.

ПІДТРИМКА ЛЮДЕЙ
З ІНВАЛІДНІСТЮ

У Міністерстві соціальної політи и У раїни під час з стрічі
першо о заст пни а Міністра ВасиляШевчен а з е спертами
місії Всесвітньої ор анізації охорони здоров’я (ВООЗ)
об оворювалися питання оцін и я ості ф н ціон вання
системи реабілітації осіб з інвалідністю в У раїні.

Я зазначили фахівці місії, за рез льтатами їхньо о візит
до У раїни б д ть розроблені ре омендації щодо подальшо о
впровадження на національном рівні Глобально о план дій
ВООЗ на 2014-2021 рр. з підтрим и і реабілітації людей з
обмеженням життєдіяльності.

На почато 2015 ро в нашій раїні наліч валося 2 568
532 особи з інвалідністю, з я их 151 125 дітей, повідомив
Шевчен о. Для забезпечення своєчасності й омпле сності
реабілітаційно о процес сформована мережа реабіліта-
ційних станов. У сфері правління Мінсоцполіти и і місцевих
ор анів соціально о захист населення працюють 165
реабілітаційних станов для інвалідів і дітей-інвалідів, в я их
за І півріччя 2015 р. отримали реабілітаційні посл и 12 017
осіб з інвалідністю.

9 реабілітаційних станов безпосередньо підпоряд овані
Мінсоцполіти и і переб вають державній власності. Це
центри професійної реабілітації інвалідів (Все раїнсь ий
центр професійної реабілітації інвалідів, Вінниць ий
міжре іональний центр профреабілітації інвалідів „Поділля”,
Львівсь ий міжре іональний центр соціально-тр дової,
професійної і медичної реабілітації інвалідів і Донбась ий
міжре іональний центр профреабілітації інвалідів), а та ож
центри соціальної реабілітації дітей-інвалідів.

Призначенням цих станов є реабілітація, відновлення
знижених або втрачених професійних ф н цій, сприяння
вибор професії і адаптації до неї дітей-інвалідів ві ом від 16
ро ів і дорослих інвалідів, поновлення їхньої тр дової
діяльності в олишній або новій професії.


